



## OPEN ACCESS

APPROVED BY  
Frontiers Editorial Office,  
Frontiers Media SA, Switzerland

\*CORRESPONDENCE  
Frontiers Production Office  
production.office@frontiersin.org

SPECIALTY SECTION  
This article was submitted to  
Public Health Education and  
Promotion,  
a section of the journal  
Frontiers in Public Health

RECEIVED 30 August 2022  
ACCEPTED 30 August 2022  
PUBLISHED 14 September 2022

CITATION  
Frontiers Production Office (2022)  
Erratum: The Arizona Prevention  
Research Center partnerships in  
Arizona to promote COVID-19 vaccine  
health equity.  
*Front. Public Health* 10:1031760.  
doi: 10.3389/fpubh.2022.1031760

COPYRIGHT  
© 2022 Frontiers Production Office.  
This is an open-access article  
distributed under the terms of the  
[Creative Commons Attribution License  
\(CC BY\)](#). The use, distribution or  
reproduction in other forums is  
permitted, provided the original  
author(s) and the copyright owner(s)  
are credited and that the original  
publication in this journal is cited, in  
accordance with accepted academic  
practice. No use, distribution or  
reproduction is permitted which does  
not comply with these terms.

# Erratum: The Arizona Prevention Research Center partnerships in Arizona to promote COVID-19 vaccine health equity

Frontiers Production Office\*

Frontiers Media SA, Lausanne, Switzerland

## KEYWORDS

COVID-19, vaccine, health equity, Latinx, partnerships, collaborations

## An Erratum on

## The Arizona Prevention Research Center partnerships in Arizona to promote COVID-19 vaccine health equity

by Nuño, T., Sierra, L. A., Wilkinson-Lee, A., Carvajal, S., de Zapien, J., Coulter, K., Figueroa, C., Morales, M., Sepulveda, R., Sepulveda, R., and Ingram, M. (2022). *Front. Public Health* 10:944887. doi: 10.3389/fpubh.2022.944887

Due to a production error, there was an error in the affiliation of Maria Gudelia Rangel Gomez. Instead of “College of the Northern Border, Saudi Arabia,” their affiliation should be “El Colegio de la Frontera Norte, Mexico.”

The publisher apologizes for this mistake. The original version of this article has been updated.